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عبارت های زیر را با انتخاب کلمه صحیح کامل کنید .      

.دارد(  بیشتر – کمتر)  پذیری واکنش چون است دشوارتر(  آهن –ف ( تامین شرایط نگاه داری ) پتاسیم ال  ا  

. است(  خلوص درصد –(کمیتی که کارآیی یک واکنش را نشان می دهد ) بازده درصدی ب     

. شود می نامیده(  شیمیایی –( انرژی پتانسیل موجود در یک نمونه ماده انرژی ) گرمایی ج    

. دارد وجود کمتری(  سفید نفت –( در نفت سبک نسبت به نفت سنگین ) نفت کوره  د     

.  شود نمی داده نشان پیوند طول(  فضاپرکن –( در مدل )  گلوله میله و     
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 ختم می شود:    3𝑑4به     𝑀+2  آرایش الکترونی یون 

 M آرایش الکترونی الف (     

شماره دوره و گروه آن را بنویسید.ب (     
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کدام یک از موارد زیر می تواند باشد دلیل خود را به طور کامل توضیح دهید.  2ر شرایط یکسان گرمای واکنش د      

 𝐶5𝐻12(𝑔) + 8 𝑂2(𝑔 ) → 5𝐶𝑂2(𝑔) + 6 𝐻2𝑂(𝑔) + 3100𝑘𝑗  1واکنش              : 0 

𝐶5𝐻12(𝑙) + 8 𝑂2(𝑔 ) → 5𝐶𝑂2(𝑔) + 6 𝐻2𝑂(𝑔) +     x      𝑘𝑗     2واکنش                    :  

-3850ب (                - 3100الف (                       3850د (                 -2890ج(   
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 هر یک از ترکیبات زیر را نامگذاری کنید.
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 با اکسیژن کافی مطابق واکنش زیر : درصد  30با درصد خلوص  کلرید VIتن تیتانیم  5/1واکنش  از

 𝑇𝑖𝐶𝑙4 + 𝑂2 → 𝑇𝑖𝑂2 + 2𝐶𝑙2    
Ti=48  O=16       Cl=35.5 

درصد باشد ؟ 60اکسید به دست می آید در صورتی که بازده درصدی واکنش   IVچند کیلوگرم تیتانیم   
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  درجه سانتی گراد افزایش یابد با محاسبه  40درجه سانتی گراد به  15ژول گرما می دهیم تا دمای آن از  5/64گرم فلز خالصی  20 به   

خص کنید این فلز کدامیک از موارد جدول است ؟مش  

 
 

 

 

 

Fe Cu Au Ag فلز 

451/0  385/0  129/0  235/0 (ظرفیت گرمایی ویژه   

𝑗. 𝑔𝑟−1. ℃−1) 
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در هر مورد کدامیک بیشتر است ؟    

𝐶12𝐻26        𝐶8𝐻18             ∶   الف )  نقطه جوش 

 𝐶3𝐻8        𝐶7𝐻16                        ∶   ب )  فرار بودن  

      𝐶15𝐻32        𝐶6𝐻14            :  ج  (  چسبندگی       

𝐶17𝐻36       𝐶5𝐻12     د ( گران روی:         
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ستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کرده و شکل درست عبارت نادرست را بنویسید . در    

الف ( برای تامین مقدار معینی از یک ماده خالص همواره مقدار کمتری از ماده ناخالص لازم است .    

ب ( آلکان ها مولکول هایی قطبی هستند که در آب به خوبی حل می شوند .     

   تغییر دمای بیشتری ظرفیت گرمایی کمتری دارد  ماده ای که  نمونه دارای جرم یکسان به یک اندازه گرما داده شود ج ( اگر به دو  

واهد داشت . خ  

د ( هر چه فلز فعال تر باشد ترکیب هایش پایدارتر از خودش است و استخراج آن سخت تر است .     

ی رود . و ( گاز اتن برای جوش دادن قطعات فلزی به کار م    
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5/4  

به هر یک از سوالات زیر به صورت کامل پاسخ دهید .    

را واکنش  کلرید قطره قطره محلول سدیم هیدروکسید اضافه شود چه واکنش رخ می دهد معادله نمادی  IIIالف ( اگر به محلول آهن   

 نوشته و موازنه کنید .

ب ( چرا بازده درصدی واکنش های شیمیایی کمتر از صد است ؟    

آب ( چرا ؟ -و کار دارند کدام حلال مناسب تر است ؟) بنزین  ج ( برای شستن دست افرادی که با گریس سر    

؟د ( به چه ترکیباتی سیر نشده می گویند ؟واکنش پذیری هیدروکربن های سیرشده بیش تر است یا سیر نشده ؟چرا     

و ( ظرفیت گرمایی یک ماده به چه عواملی بستگی دارد ؟ رابطه ای میان ظرفیت گرمایی و گرمای ویژه یک ماده بنویسید .    

ه ( روند تغییر شعاع اتمی عناصر در یک دوره چگونه تغییر می کند ؟ چرا ؟    
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اکسید مطابق واکنش زیر است : IVهیدروکلریک اسید با منگنزیکی از روش های تولید گاز کلر در آزمایشگاه واکنش دادن   

𝑀𝑛𝑂2 + 𝐻𝐶𝑙 → 𝑀𝑛𝐶𝑙2 + 𝐶𝑙2 + 𝐻2𝑂             موازنه نشده  

 Mn=55       O=16       Cl=35/5        درصد نیاز داریم ؟ 80اکسید با خلوص  IVگرم گاز کلر به چند گرم منگنز  284برای تهیه 
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 نمره

با توجه به  عبارتهای ستون راست پاسخ درست را در ستون سمت چپ پیدا کنید .) تعدادی از پاسخ ها در ستون چپ اضافه است (     

هالوژن ها                                 رفتار شیمیایی فلز ها به آن وابسته است .                                                          

گرفتن الکترون                                 از این گاز به عنوان عمل آورنده در کشاورزی استفاده می شود .                             

                     آهن                           رفتار شیمیایی همانند نافلز هاست و در واکنش با دیگر اتم ها الکترون به اشتراک می گذارد . 

ازدست دادن الکترون                              در تولید لامپ چراغ های جلوی خودرو ها استفاده می شود .                                   

سیلیسیم                                      فلزی است که بیشترین مصرف سالانه را در بین صنایع گوناگون دارد .                 

در هر شرایط دمایی رسانایی  خود را حفظ می کند .                                                                          اتن     

اسکاندیم                                                                                                                                                

طلا                                                                                                                                                  

طرف دوم هر یک از واکنش های زیر را بنویسید.    

 
𝐹𝑒2𝑂3   +  C  → ………+……… 

 

𝐶6𝐻12(𝑙) +…………
𝑁𝑖(𝑠)
→   𝐶6𝐻14(𝑙) 

 
 𝐶6𝐻14 + 𝐵𝑟2  → …………. 
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